2010年7月16日 星期五 主编 李枚 校对 大利 版式 陈媛媛



二战爆发时,德国海军的力量较英国相对要弱一 在德国的巨无霸"俾斯麦"被击沉后,看到和英国人 在海面过招捞不到好处,德国又来玩阴的,换成了水下出 -大力发展起潜艇来。

由于英国人一直沉醉在击沉"俾斯麦"的胜利中,对 反潜工作忽视了,所以交战伊始,他们吃了不少亏,许多 船只葬送在敌人潜艇的鱼雷中。照这样下去,英国海军 那点儿家底还不很快就给德国人掏光了!

英方损失的吨位明显下降。德国当然不会就此罢休,他 们在潜艇上也相应加强了反探测的技术:气泡术。所谓 气泡术,就是当潜艇被发现时,就从鱼雷发射管往外打出 空气,在水里形成大片的气泡,从而把英国驱逐舰的雷达 信号吸引过去,潜艇趁机开溜。这种技术虽简单,却非常 有效,潜艇一放气泡,英国人只能干着急。

有了气泡护身,德国潜艇又猖狂起来,德国人甚至在 报纸上公开叫嚣:气泡也能做武器!

为摆脱被动局面,英国海军紧急召开了绝密 会议。会上,詹姆斯听到一个令他振奋的消息: 最新的气泡追捕装置已经研制成功,而且很快要 安装到他的舰艇上。詹姆斯是英国最新式驱逐 舰"皇家六号"的舰长,因为老逮不到德国潜艇, 他可没少挨上司的批评。

然而,就在当晚,会议的内容就被泄露了出 一道隐秘的电波从英国本土飞越大洋,传往 德国方面接到消息后,开始对英国的动向 进行了密切关注。

自打会议召开后,英国还真扭转了颓势,他 们击沉纳粹潜艇的数量越来越多,仅仅一个月, 就有十几艘潜艇被干掉了。 这天,是"皇家六号"返航休养和补给的日

子,趁着空闲,詹姆斯偷偷溜上了岸,到港口酒吧 喝酒去了。他走进酒吧刚坐下,有人拍他的肩 膀:"嘿,老朋友,啥时回来的,也不告诉我一 "詹姆斯回头一看,是他的救命恩人理查·克 罗拉,他是海军舰队的一名食品供应商。有一次 詹姆斯喝得烂醉,倒在雪地里,差点没冻死,恰巧 克罗拉经过,救了他一命,于是两人成了朋友。

"这次出航,收获不小吧?"克罗拉问。詹姆 斯笑了笑, 军队有纪律, 他不能随便乱说。 这时 他的眼睛直盯着酒柜上面的那瓶朗姆酒,克罗拉 知道他的酒瘾又犯了,让人把酒拿了过来,大方 地请了客。

别看詹姆斯好两杯,可酒量却不大,不 会儿,他便舌头发硬,大脑不受控制了,洋 洋得意地把这次出航的事情全倒了出来:"老 朋友,你知道吗,我这次出海,干、干掉了三 艘德国潜艇,厉害吧?"

"真厉害,你是怎么做到的?"克罗拉惊 讶地问。

"你听说过沙巴鱼吗?"克罗拉点点 沙巴鱼是英国海滩上的一种鱼,味道 鲜美,这种鱼平时埋在沙里不动,不容易被 发现,但它有吐泡的习性,有经验的渔夫往

回到住处,克罗拉立即从阁楼里搬出电 台,把詹姆斯所说的情况报告给了德国。原 来,克罗拉根本就不是什么供应商,而是德 国派来的间谍。接近詹姆斯是为了套取英 国海军情报,上次会议泄密,也是克罗拉的

本来德国方面就对气泡术这种简单的 战术有所怀疑了,收到克罗拉的密电后,立 即确定它已经过时,第二天,德国的所有潜 艇全都放弃了气泡术。

然而,放弃了气泡术的德国人日子仍不

往能借气泡找到沙巴鱼。原来,詹姆斯的 驱逐舰安上了新研制的吸气泡装置,这是 专门对付潜艇的气泡术的。"这跟渔夫捕鱼 的原理一样。"詹姆斯继续说,德国潜艇不 放气泡还好,驱逐舰的雷达只能探测到敌 人的大概位置,一放气泡,反倒让装置顺着 气泡找到了潜艇的准确位置,然后给对方 致命一击

克罗拉心里咯噔一下:难怪近来德国的 潜艇损失数量急剧上升,原来英国人早就想 到了对付气泡术的方法。

好过,他们的潜艇损失仍旧日益惨重。这样 折腾了半年后,德国人发觉不对头,又重新 使用了气泡术,但是潜艇被击沉的数量还是 一天比一天多。这到底是怎么回事?德国方 面又命令克罗拉再次出马。

而此时的詹姆斯已晋升为海军中校,他 带着几个卫兵,满面春风地找到了克罗拉。 "我是来道谢的,谢谢你帮了我的大忙。"詹 姆斯一见克罗拉便说。

"谢我?"克罗拉一头雾水,不明白詹姆 斯要谢他什么。詹姆斯这才娓娓道来。

Ш

原来,刚开始时,英国并未找到对付德国潜 艇放气泡开溜的办法,为了争取研制时间,英国 海军召开了一个"绝密会议",然后让詹姆斯故 意泄露给克罗拉,说英国已研制成功最新的气 泡追捕装置,从而让德国以为气泡术已经过 时。为了让戏演得更逼真,英国还派出了大量 驱逐舰,满载深水炸弹,四处寻找德国潜艇。 旦发现潜艇踪迹,好几艘驱逐舰便围上去,不管 三七二十一,把深水炸弹全投了下去。这个法 子虽笨,但却管用,在大量深水炸弹投放后,总 有一些倒霉的潜艇因此压破了外壳而被迫上 浮,英国便抓住这些被炸的潜艇在报上大做文 章,不明就里的德国人以为这是新型气泡追捕 装置的功劳,于是放弃了气泡术。半年后,等德 国人感觉不对劲,再故技重演时,英国已经找到 了对付德国人的办法了。

听完詹姆斯的话,克罗拉脸色煞白,原以 为是自己的诡计得逞,想不到却掉进了对方 的圈套。但他不明白,詹姆斯是何时识破他

詹姆斯笑了,克罗拉以一个军队伙食供应商 身份出现时,情报部门就识破了他是一名间谍。 于是将计就计, 计詹姆斯借整洒接近克罗拉, 再 计克罗拉把假情报发出去,引德国人上钩。

说完,詹姆斯哈哈大笑。此时的克罗拉早 已软成了一摊泥…… 摘自《山海经》

医疗药品

烧、无明火,无任何危害!

郑州最大的医疗药品资讯互动平台: 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

里也不会堆积黑乎乎的黑焦油, "好希"电子烟小巧、方便,口味和 感觉跟真烟一样,能冒烟,会发光,还有烟草的清香味,既能满足吸烟习惯,还 炎、咳嗽、肺癌通通远离。对孩子、对爱 人,对整个家庭也不会产生二手烟,不 能吞云吐雾,不含焦油、尼古丁、不燃烧、无明火,无任何危害! "好希"电子 用再心怀愧疚,不用再偷偷摸摸地蹲在 厕所里抽。看见别人抽烟也没以前那样 有欲望了,烟,在不知不觉中就戒掉了! 因既能代替香烟,又能达到戒烟目的, 一盒就能戒烟! "好希"电子烟是健康吸烟的倡导

洛海 0371-65711112 市内免费送货 外地可邮购 富东门)茂源堂大药房(大学



京成立。作为将示波原理应用于家用电子血压计的创始者,其生产的家庭用电子血压计已畅销美国、俄罗斯、德国与诸多欧洲国家,并且建立起自己的品牌和销售网络。我们生产的血压计广泛的得到了消费者的喜爱与专业团体的认可,

**担心:父母有高血压,在外工作也不安心!** 你为了事业而四处奔波的时候,不经意间会忽略了父母的健康,而双亲为了不拖累我们,往往忍着病痛,血压高 了,血脂稠了,就随便找点药吃吃,头疼脑热的更是不愿意 打扰儿女,长此以往对他们的健康十分不利! 医学常识告诉 我们"血压作为人体的基础生理数值之一应该时刻关注"

惊喜!爱安德全自动电子血压计很适合他们!

爱安德电子(深圳)有限公司是日本独资企业。日本 爱安德率先将医院临床的血压测量技术示波测量法应用于

放心! 爱安德电子血压计功能完备

1.操作简单:一键完成开/关机,加压,记忆查询四项功能,操作的简单化可以使老人完全可以自助在家测血压而不用麻烦别人。
2.功能完备:
WHO血压分类显示、IHB心律不齐检

测、FUZZY 智能加压+智能测量、先进的加压同步式测量法、人性化的单位切换功能

签署了新农合直补定点协议,实施对接联网,跨区 域"直补"工作启动,这标志着980万南阳市参合 农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的 两市参合农民来该院看病可直接报销。

需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助 给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,

66396980

# 代理商:郑州鼎峰科贸有限公司 0371-63698175

疗、护理、康复、临终关爱为一体的公益医疗机构,已开展老年关爱护理十 年,长期收治子女无暇照顾、生活不能自理或半自理、因病致残、长期卧床的 老年病人, 医院的医生、护士、护工 24 小时为老年人提供医疗护理、生活护 理、康复等全方位关爱服务。

医院地址:郑州市工人路 31 号(工人路与伊河路交叉口,嵩山饭店西 50 米) 咨询电话: 67713680 67713611 67449669

医院地址:郑州市东大街 56 号 咨询电话:0371-